

苹果 iPhone 6 未发布 中关村叫卖一台两万八



法制晚报讯(记者 全璇) 苹果(98.64, 0.52, 0.52%)官方及各大运营商还未公布关于新一代苹果手机的任何消息，但近日中关村电子市场已经有一些商贩叫卖起了 iPhone 6 “美国行货”、“香港行货”，价格甚至高达 28000 元/台。但想要目睹“真机”却不容易，商家多劝顾客先交钱或先预订。

业内人士提醒，小心高价买到精仿机，不如等正式上市后再走正规渠道购买 iPhone6。

叫卖模型吸引顾客 “港版” 最高两万八

9月3日，中关村海龙电子城门口聚集了十多位“黄牛”，iPhone 6的叫卖声此起彼伏。听见有顾客表示想买 iPhone6，都称自己家有货，但货源“非常紧张”。

记者被一名“黄牛”介绍到大厦内的北京腾越益达商贸有限公司，销售顾问刘先生拿出一个 iPhone6 4.7 英寸屏幕的模具给记者看。和此前网络上流传的“谍照”相似，这个模具外观轻薄，机身整体像是 iPhone 5S 的放大版，不过采用了更大的圆弧设计，手机的电源键挪到了右侧。

刘先生称店里有“美版水货”和“香港行货”，由于美版机不支持全国联保，建议记者还是购买港行机，而港行机的售价在 16000 元左右。“因为产量少，所以现在价钱非常高。”刘先生说。

而在鼎好大厦一家商铺内 iPhone 6 港行机的报价高达 28000 元。老板自称手机是从香港过来，支持全国联保，肯定“没有问题”。

另一家腾达商贸公司的销售顾问小张称，自家卖的 iPhone 6 的美版机 5288 一台，备货充足。小张称之所以有这么多货，是因为货源关系“很硬”，他还大方承认：“美版机是从美国硅谷里面流出，有些机器还是买出来的配件，自己组装而成，所以手机串号和盒子上的串号并不一致。”

看货交钱也难见真机 转劝记者先预订

说得都挺玄乎，但记者最终也未能一睹“真机”。

北京腾越益达商贸有限公司的销售顾问表示，如果确定购买，付款后等半小时就可以拿货，但“整个中关村仅 2 台”。

他不建议记者现在购买：“现在价高，买得不划算，你不如给我交定金，10 月之前我肯定给你货，而且不加价，按官方价格走。”最终他也未向记者展示“真机”。

开价 28000 一台的商铺老板李先生在记者表示可以接受此价，先要看真机时，称需要再等一会儿去仓库拿货。但半小时后，记者被告知，目前没有存货，需要从香港订货，3 天后才可以拿到，但需要先预付 30% 定金。

“我至今还没见过一台真的 iPhone6，说是有未拆封的美版机，可美版机不能保修，你永远都不知道你买的是真是假，苹果专卖店也不会给你鉴定。”中关村已经卖了 10 余年手机的商家王先生。

经销商凭以往经验 目前市面几无真货

此前苹果公司称将于美国时间 9 月 9 日举行秋季发布会。业界推测，此次或将发布 iPhone6 和 iWatch 等新品。

鼎好电子商城内的中国移动分销商销售秦先生告诉记者，iPhone6 货源没有公开，很难拿到真机，商户所称的“真机”实际真假难辨，自苹果手机售卖以来，黄牛此招也不是首次，“曾有人提前买，但买的是精仿机，里面安装的是安卓系统，只有外观和苹果一样”。

作为较大的经销商，西安信达通电子科技有限公司相关负责人告诉记者，自己是从联通、移动、电信三大运营商那里配货，按照以往的经验来看，基本上官方正式上市之前都可以到一批货，而到货量也是根据各省、直辖市的吃货量进行配货。

但目前 iPhone6 连发布的时间都未定，所以市面上流通的真货几乎没有，“可能会有一些测试机流出来，但是那也是非常少量的，如果不是渠道非常靠谱，千万别急这一时”，该负责人说。

最新消息 iPhone6 合约价格曝光 联通否认

昨天下午，认证为“北京联通东单营业厅”的微信公号晒出 iPhone6 的正面图片，称中国联通 (17.94, 0.20, 1.13%) 将全球同步上市。

消息称苹果将发布 4.7 英寸和 5.5 英寸两个版本三款颜色的 iPhone6，并分别命名为 Air 和 Pro，将采用 FDD 和 TDD 混合的双 4G 网络。9 月 11 日开始预约，9 月 19 日 8 时正式开始销售，并公布了零售价和套餐价。

今天上午，北京联通相关新闻发言人表示，网曝的合约价格并不属实，但实体图、双 4G 模式等内容属实，对于零售价格等其它消息是否真实未予回应。